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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA (REMOTA, MEDIANTE DECRETO 

LEGISLATIVO 545 DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

CEARÁ E PORTARIA Nº 005/2021 DA CAMARA MUNICIPAL) DO 1° 

PERIODO LEGISLATIVO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ANTONINA DO NORTE, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2021. 

 

Aos 12 (dose) dias do mês de Março de 2021, às 09:00hs, realizou-se no Plenário 

Raimundo Valdeberto Delfino de Alencar, no prédio sede da Câmara Municipal de 

Antonina do Norte-CE, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária Remota do 1° período 

Legislativo, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Antonina do Norte. O 

Presidente Ronieles de Sousa Dias declarou aberto os trabalhos realizando chamada 

nominal dos vereadores presentes: Antonia Palácio Bezerra, Antônio Edno de Freitas, 

Antônio Rômulo Sampaio Ribeiro, Camila Cavalcante dos Santos, Patrícia Pereira da 

Silva Arrais, Roberto Sérgio Paulino de Freitas e Talita Ferreira Linard Dias. Deixando 

de comparecer, por motivo de saúde, o Vereador Elmar Alves da Silva. O presidente 

declara aberto o pequeno Expediente e autoriza a Secretária Patrícia Pereira da Silva 

Arrais a realizar leitura das matérias, suspendendo a leitura da Ata da Sessão anterior 

pela mesma já ter sido postada no site e em grupo de rede social composta pelos 

vereadores, diante votação em plenária. Leitura da Matéria: Projeto de Lei 01/2021 que 

RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÃO ENTER OS MUNICÍPIOS, COM A 

FINALIDADE DE ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO 

CORONA VIRUS; MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA 

DA SAÚDE, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei 012/2021, 

AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 

PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA, de autoria do Poder Executivo; 

Requerimento 045/2021 QUE REQUER O CARRO FUMACÊ, de autoria da vereadora 

Patrícia Pereira da Silva Arrais; Requerimento 046/2021, QUE REQUER QUEBRA 

MOLA NA RUA PADRE CÍCERO, de autoria da Vereadora Camila Cavalcante dos 

Santos; Requerimento 047/2021, QUE REQUER TROCA DE LÂMPADA  NO 

POSTE EM FRENTE À RESIDÊNCIA  DA SENHORA DULCE NO BAIRRO 

CASTELO BRANCO, de autoria da Vereadora Camila Cavalcante; Requerimento 

048/21, QUE REQUER LUMINÀRIA EM FRENTE  À RESIDÊNCIA DA NEUSA 

IRMÃ DO BONE, NO SÍTIO VÁRZEA NOVA, de autoria do Vereador Ronieles Dias; 

Requerimento 049/2021, QUE REQUER NOME E MAPA DE ATUAÇÃO DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, de autoria do Vereador Elmar Alves; 

Requerimento 050/2021, QUE REQUER LUMINÁRIA EM FRENTE A CASA DE 

DONA NICE, RUA PADRE CÍCERO, de autoria da Vereadora Camila Cavalcante; 

Requerimento 051/2021, QUE REQUER INFORMAÇÃO SOBRE ATENDIMENTOS 

DOS PSFs, BEM COMO  DA FALTA DE MÉDICOS NO POSTOP DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO, de autoria do Vereador Antonio Rômulo e Ofício 01/2021 da Secretaria 

de Cultura, que pede 01 representante da Câmara para formação da Coordenadoria da 

Defesa Civil do Município de Antonina do Norte (onde 2 membros se prontificaram,   

havendo uma escolha por eleição simples, sedo eleito o vereador Antonio Edno de 

Freitas e a vereadora Antonia Palácio Bezerra, suplente). O Presidente declara espaço 

aberto aos vereadores para se pronunciar sobre as matérias, conforme artigo 116 do 

Regimento Interno. A vereadora Patrícia faz uso da palavra desejando bom dia a todos,  
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parabeniza os Projetos apresentados, em especial o de vacinação, pela a preocupação em 

que o momento causa. Parabeniza também pela reunião, que foi convidada pelo prefeito 

essa semana a participar, cujo assunto foi COVID. Ela fala também da distribuição e 

acompanhamento. Defende seu Requerimento, justificando tamanha importância, 

principalmente nesse tempo. Fala do Requerimento de iluminação Pública que estar 

sendo feito um levantamento. Também menciona o Requerimento de autoria do 

vereador Rômulo, que é muito importante e já houve muitas reclamações. O vereador 

Rômulo também se pronuncia desejando bom dia a todos, ele agradece o Prefeito por 

assinar protocolo para a compra de vacinas, e que possa ser a solução para o Município.  

Declara apoio aos Requerimentos, pela devida importância. Relata que segunda as 

informações, é mais uma semana sem médico nos Postos de Saúde. O vereador Antonio 

Edno saúda a todos e faz indagação a respeito de Requerimento verbal. Ele explica a 

falta de médico, dizendo que eles estavam pedindo um valor acima do teto, diz que o 

Prefeito estar negociando. A vereadora Antonia Palácio deseja um bom dia a todos os 

Antoninenses, ela parabeniza ao Prefeito pela reunião com os demais, também pela 

divulgação na rádio, colocando os devidos cuidados, como uso da Máscara, do álcool e 

explica a situação do momento. Ela diz que essa atitude seja sempre repassada, que o 

nosso Município não tem suporte para esse tipo de atendimento em situação mais 

complicada. Ela fala do Requerimento do vereador Rômulo, que essas informações são 

muito importantes. Também menciona o Requerimento da vereadora Patrícia e da 

vereadora Camila, defende a devida importância e que o de quebra mola deve ser feito 

dentro da padronização. Ela parabeniza os demais requerimentos e diz que estar de 

acordo. O vereador Paulinho também se pronuncia desejando bom dia a todos, ele 

parabeniza o Prefeito e fala sobre o Projeto de vacinação, que isso mostra a preocupação 

com a situação. Também parabeniza o Presidente, pela sensibilidade de colocar hoje o 

ofício da Secretaria de Cultura, pela necessidade. Ele fala do Requerimento da 

vereadora Patrícia, que ao seu ver, é muito bem lembrado. Faz suas colocações com 

relação aos médicos. Ele parabeniza o vereador Edno por ser eleito a estar a frente da 

Comissão da Defesa Civil. A vereadora Antonia Palácio fala com relação ao Projeto de 

seleção, que é muito importante, que ajuda o Município e as pessoas que estão 

desempregadas. Menciona o Requerimento da vereadora Camila e sua importância. O 

Presidente Ronieles fala da importância de cada Requerimento, com relação aos de 

colocar luminária na Zona Rural, que seja resolvido o mais rápido possível. Com 

relação a falta de médico do PSF, as pessoas precisam, principalmente nesse tempo de 

pandemia, que não fiquem sem esse tipo de atendimento. Faz esclarecimento ao 

vereador Edno, com relação ao Requerimento verbal, dizendo que pode, mas que a 

devida apreciação e votação seja feita em sessão posterior. A vereadora Patrícia faz 

justificativa, com relação ao adiamento da reunião da Comissão de Justiça e Redação, 

por ter faltado um dos membros por questão de saúde. O Presidente explica a situação 

da necessidade e urgência com relação ao Projeto 01, que caso aceitem daremos 10 

minutos de suspensão da Sessão e passaremos as Comissões. A vereadora Antonia 

Palácio fala sobre Requerimento de funcionamento da Igreja, e também Academia como 

Essencial. O vereador Edno pede desculpas por não poder estar na reunião da Comissão. 

O vereador Rômulo diz que foi pedido para fazer requerimento também com relação 

academia, e sugere que possam fazer juntos tal Projeto. O Presidente suspende os 

trabalhos por 10 minutos. As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento,  
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apresentam pareceres sobre o Projeto de Lei 001/2021, favorável ao Projeto, seguindo a 

tramitação legal. O Presidente agradece aos vereadores pelo empenho. Na Ordem do 

dia, vai para votação: Projeto 001/2021, ficando o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos dos vereadores presentes; Requerimentos: 045/2021, 046/2021, 047/2021, 

048/2021, 049/2021, 050/2021 e 051/2021, todos aprovados por unanimidade de votos 

dos senhores vereadores presentes. Não havendo nada mais a tratar deu-se por encerrada 

a sessão e eu ____________________________________, lavrei a presente ata que 

depois de lida vai devidamente assinada por todos os presentes.  

 

 

 

______________________________ 

RONIELES DE SOUSA DIAS  

PRESIDENTE 

 

____________________________ 

CAMILA CAVALCANTE DOS SANTOS  

VICE-PRESIDENTE 

  

____________________________ 

ELMAR ALVES DA SILVA  

1° SECRETARIO 

 

_______________________________ 

PATRICIA PEREIRA DA SILVA ARRAIS  

2ª SECRETARIA 

 

___________________________________ 

ANTONIA PALÁCIO BEZERRA 

VEREADORA 

 

______________________________ 

ANTONIO EDNO DE FREITAS 

VEREADOR 

 

____________________________________ 

ANTONIO RÔMULO SAMPAIO RIBEIRO 

VEREADOR 

 

___________________________________ 

ROBERTO SÉRGIO PAULINO DE FREITAS 

VEREADOR 

 

______________________________________ 

TALITA FERREIRA LINARD DIAS  

VEREADORA 


